
ffi*rt
A LA MESA DEL CONGRESO

Al amparo de 1o establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso,

los miembros de la cátmaraque suscriben formulan las siguientes preguntas al Gobierno

para su respuesta por escrito.

En relación oon la respuesta emitida con fecha 9 de febrero a la pregunta parlamentaria

1841031281, relativa a las actuaciones del Gobiemo respecto a las empresas españolas

INECO, ACS, CAF y SEMI incluidas en la Base de Datos de Naciones Unidas sobre

empresas vinculadas a actividades en los,Territorios Palestinos Ocupados, el Gobiemo

señala que la actividad de INECO, empresa pública, se limita a un contrato suscrito en

2017 para la realizacíón de estudios técnicos relativos a los tuneles de la denominada

"Línea Azal" del tranvía de Jerusalén, en el tramo considerado internacionalmente parte

del Estado de Israel y no Territorio Ocupado.

No obstante, no se explica por qué el Gobiemo considera compatible dicha participación

con el hecho de que la mencionada infraestructura conecta el casco urbano de Jerusalén

con asentamientos como Gilo, considerados por la comunidad internacional como parte

de los.Territorios Palestinos Ocupados, ni siquiera cómo se valora desde el Ejecutivo el

impacto de dicha infraestructura en el proceso de colonización, ampliamente cuestionado

por representantes palestinos y por diversos organismos internacionales.

Asimismo, la respuest a alapregunt4 1841031281no solventan las cuestiones relativas a

las dsmás eropr"ru, aludidas (AtS, CAF y SEMD que también se hallan incluidas en la

Base de Datos de Naciones Unidas.

¿INECO y el Ministerio de Transportes y Movilidad Sostenible del que depende han

planteado algún tipo ile reparación al pueblo palestino?

üQué acciones está desarrollando el gobierno para que el resto de las empresas

mencionadas, ACS, CAF y SEMI, respeten el derecho internacional?

iQué acciones va a realizar con respecto a la contratación pública, subvenciones,

etc., con respecto a todas las empresas mencionadas en la Base de Datos de las

Naciones Unidas por su actividad colonizadora en Territorios Ocupados?

Palacio del Congreso,

03 de marzo de2026
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Enrique Santiago Romero
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Juan Antonio Valero Morales
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Engracia Rivera Arias
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Nahuel GonzáiezLíPez
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Francisco Sierra Caballero
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